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Ulica Grad

Telefon Fax E-pošta Internet
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Ravnatelj

Koordinator samovrjednovanja

Koordinator kvalitete

Povratne informacije

Trajanje procesa samovrjednovanja od do

Ključni
dokumenti

Statut škole

Rješenje
ministarstva

Statut Srednje medicinske škole

Rješenja Ministarstva o izvođenju programa u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod

04/02/2021 Stranica 1



Vanjski posjet Datum posjeta Prioritetna područja koja su pregledana tijekom posjeta

II.  Vanjski posjeti
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Iz reda Funkcija

III.  Povjerenstvo za kvalitetu

Prezime Ime

Član povjerenstvaDionik na prijedlog osnivača Jelinić-Bošnjak Jelena

Koordinator samovjednovanjaStručni suradnik - knjižničar Kovačević Slavica

Koordinator kvaliteteNastavnik općeobrazovnih predmeta Zmaić Ana

Član povjerenstvaDionik na prijedlog osnivačaDubravka Jozić

Član povjerenstvaStručni suradnik - pedagogKončar Aleksandar

Član povjerenstvaPolaznikNekić Ivan

Član povjerenstvaRoditeljStašina Zoran
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IV.       Cjelokupna prosudba i ocjene prioritetnih područja

Prioritetno područje Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 1: Planiranje i programiranje rada 4.0

PRIORITETNO PODRUČJE 2: Poučavanje i podrška učenju 4.8

PRIORITETNO PODRUČJE 3: Postignuća učenika i ishodi učenja 3.88

PRIORITETNO PODRUČJE 4: Materijalni uvjeti i ljudski potencijali – profesionalni razvoj radnika ustanove 4.2

PRIORITETNO PODRUČJE 5: Suradnja unutar ustanove za strukovno obrazovanje – suradnja s ostalim dionicima – promicanje ustanove 4.33

PRIORITETNO PODRUČJE 6: Upravljanje - ustanova i kvaliteta 4.0

Cjelokupna prosudba
Srednja medicinska škola Slavonski Brod trenutno obrazuje 332 učenika u 5 obrazovnih područja: medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege, fizioterapeutski tehničar/fizioterapeutska tehničarka, zdravstveno – laboratorijski
tehničar/zdravstveno – laboratorijska tehničarka, dentalni asistent/dentalna asistentica i njegovatelj/njegovateljica TES u 16 razrednih odjeljenja. Srednja medicinska škola prostorno zauzima 1689 m2. Nastava se izvodi u 6 klasičnih učionica, 1 informatičkoj
učionici, 1 kabinetu za anatomiju i fiziologiju, 1 školskom praktikumu za kemiju, 3 kabineta za zdravstvenu njegu, 2 kabineta za fizioterapeute i 1 kabinetu za dentalne asistente. Kao nedostatak škole navodimo školsku dvoranu koju ne posjedujemo, stoga se
nastava tjelesne i zdravstvene kulture odvija u dvorani Obrtničke škole Slavonski Brod. Nadalje, škola nema prilaz za invalide. U školskoj godini 2019./2020. nismo imali vanjskih posjeta. Srednja medicinska škola radi na temelju Statuta škole koji je priložen
kao ključni dokument te je u njega uvršten proces samovrjednovanja kojeg škola kontinuirano provodi. U PLANIRANJU I PROGRAMIRANJU RADA ŠKOLE možemo istaknuti uspješnu suradnju svih nastavnika i stručnih učitelja u planiranju odgojno –
obrazovnog rada. Na temelju nastavnog plana i programa i Školskog kurikula donesen je Godišnji plan i program rada ustanove koji je dostupan na mrežnoj stranici škole.http://www.ss-medicinska-sb.skole.hr/. Od školske 2019./2020. godine u svim prvim
razredima u reformu su uključeni predmeti: Hrvatski jezik, strani jezik i Matematika. Za izvođenje nastave iz tih predmeta izrađuju se Godišnji izvedbeni kurikulumi (GIK- ovi). U školi je održan Prvi savjetnički posjet osnovnim i srednjim školama kao podrška
uvođenju i provedbi reforme te edukacija za nastavnike u sklopu projekta e-škole pod nazivom „Putem digitalnih kompetencija“. Osim redovne nastave učenicima je ponuđena i fakultativna nastava iz Hrvatskog jezika, dodatna nastava u sklopu priprema za
državnu maturu iz Hrvatskog, Engleskog i Njemačkog jezika i Matematike, te brojne izvannastavne aktivnosti.Škola je registrirana kao ustanova za obrazovanje odraslih, ali još nije pokrenula postupak upisa novih polaznika.
POUČAVANJE I PODRŠKA UČENJU -Škola prati potrebe tržišta rada te u suradnji s osnivačem i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje upisuje deficitarna zanimanja. Praktična nastava i vježbe realiziraju se u suradnji s Općom bolnicom „dr. Josip Benčević“,
Domom za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod, OŠ „Milan Amruš“, Ustanovom za zdravstvenu njegu i rehabilitaciju Najhazler i Bračun. U veljači ove godine škola je potpisala i ugovor o suradnji sa Dječjim vrtićem Ivana Brlić Mažuranić. U školi se
uspješno provode brojne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti koje su navedene u Školskom kurikulumu. I ove godine škola se prijavljuje i sudjeluje u EU projektima koji su objavljeni na facebook i mrežnoj stranici škole. U sklopu projekta „Excellence.
Every Patient. Every Time.“ odobrena je mobilnost 66 učenika u Sloveniju i Portugal. Projekt je proveden u suradnji s Medicinskom školom Šibenik i Medicinskom školom Osijek. Nastava se do 16. ožujka odvijala u ustanovi, a potom je zbog epidemiološke
situacije prebačena na platformu yammer. Učenici su pri uvođenju online nastave dobili detaljne upute o izvođenju nastave i pravilima ponašanja u online okruženju. Provođenjem online nastave nastavnici su se samostalno educirali o digitalnim alatima u
svrhu provođenja što kvalitetnije i zanimljivije nastave. U tu svrhu učenicima je izrađeno mnoštvo edukativnog sadržaja koristeći Power Point prezentacije, WordWall, Testmoz, Google obrasce, Canvu, Kahoot i slično. Također, za potrebe usmenog
odgovaranja, polaganja razlikovnih i drugih ispita učenici su se služili Zoom aplikacijom. Sjednice nastavničkog vijeća, aktivi, sat razrednog odjela, roditeljski sastanci, učenička vijeća i slično također su od 16. ožujka do kraja školske godine održani putem
Zoom aplikacije. Praktični dio nastave se do kraja godine odvijao putem online nastave na platformi yammer.

POSTIGNUĆA UČENIKA I ISHODI UČENJA - : Kriteriji ocjenjivanja donose se na početku nastavne godine. Kriteriji ocjenjivanja usklađeni su s Pravilnikom o načinu i praćenju ocjenjivanja učenika. Nastavnici se stalno stručno usavršavaju i kada je riječ o
darovitim učenicima i učenicima sa smanjenim intelektualnim mogućnostima. Praćenje se odvija kroz pisanje završnih izvješća na kraju prvog i drugog obrazovnog razdoblja i kroz izradu IOOP obrazaca. E-dnevnik omogućuje učenicima i roditeljima
kontinuitet u praćenju bilješki i ocjena te napredovanju učenika. Školska dokumentacija čuva se u skladu s propisima. Zbog širenja pandemije koronavirusa od 16. ožujka 2020. godine u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod nastava se održavala u
virtualnim učionicama na daljinu. O uspješnosti nastave na daljinu provedena je analiza kroz upitnik za učenike, nastavnike i roditelje čija se detaljna analiza nalazi u Izvješću za 3. prioritetno područje. Veseli nas činjenica da se velika većina učenika uspješno
snašla u online nastavi. Ove školske godine nijedan učenik nije upućen na predmetni, razredbeni i popravni ispit. Razlikovni ispit polagali su učenici koji su promijenili školu. Svi učenici završnih razreda su ostvarili uvjete za pristupanje obrani završnog rada u
ljetnom oku. Nacionalni ispit iz Zdravstvene njege održan je 16. 10. 2019. godine i održan je u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod. Ispitu je pristupilo 28 učenika 5.a. Ljetnom ispitnom roku državne mature 2019./2020. pristupio je 51 učenik. Učenici
Srednje medicinske škole sudjelovali su na natjecanjima iz sljedećih predmeta: hrvatski, engleski, njemački i latinski jezik, tzk, vjeronauk i zdravstvena njega. Učenici su također sudjelovali i na natjecanjima  „WorldSkills Croatia 2020“  za fizioterapeutske
tehničare/tehničarke , međužupanijskom natjecanju iz Zdravstvene njege, Natjecanju mladih hrvatskog crvenog križa i kvizu Čitanjem do zvijezda. Rezultati svih natjecanja mogu se pronaći u Izvješću za 3. prioritetno područje.

MATERIJALNI UVJETI I LJUDSKI POTENCIJALI - PROFESIONALNI RAZVOJ I RAST ZAPOSELNIKA:
Nastavni se proces odvija u sigurnom okruženju i u skladu s propisima o zaštiti na radu i drugim propisima. Djelatnici su upoznati s postupcima u slučaju opasnosti. Svi djelatnici imaju položen ispit zaštite na radu. Srednja medicinska škola ima izrađen Plan
evakuacije i spašavanja. Pri izradi financijskog plana obavljene su konzultacije s ravnateljicom škole i školskim odborom. Prihodi iz županijskog proračuna su prihodi koje škola ostvaruje mjesečnim zahtjevima za sredstvima. Sva plaćanja prema dobavljačima
izvršavaju se izravno temeljem zahtjeva škole putem jedinstvenog računa Proračuna. Planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu.
Školski odbor – u suradnji s nastavničkim vijećem donosi etički kodeks ustanove za strukovno obrazovanje. Stručno osposobljavanje i usavršavanje se provodi pojedinačno i organizirano prema kalendaru. Srednja medicinska škola Slavonski Brod ima 68
radnika (45 nastavnika, 2, stručna suradnika, 15 suradnika u školi, 6 adiministrativno-tehničkog osoblja).
Djelatnici su sudjelovali na županijskim i međužupanijskim vijećima te državnim stručnim skupovima. Svi djelatnici su imali mogućnost sudjelovati na edukacijama i radionicama namijenjenima za sve nastavnike. Profesionalni razvoj djelatnika odvija se
primjenom i korištenjem loomena, webinara, pojedinačnog i organiziranog usavršavanja iz područja struke. U školskoj 2019./2020. godini nastavnici i suradnici u školi sudjelovali su na znatno manjem broju edukacija za razliku od prošle školske 2018./2019.
godine zbog štrajka nastavnika i nepovoljne epidemiološke situacije COVID-19. Strukovni nastavnici usavršavaju se i na Sveučilišnom diplomskom studiju sestrinstva. Nastavnici praktične nastave medicinskih sestara/tehničara opće njege njih (3 osobe) u šk.
2019./2020. steklo je status magistra sestrinstva, a (1 osoba) se nalazi na studiju sestrinstva.
24. lipnja 2020. godine Brodsko - posavska županija zastupana po županu Danijelu Marušiću sklopila je ugovor o energetskoj obnovi zgrade Srednje medicinske škole Slavonski Brod.
SURADNJA UNUTAR USTANOVE ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE - SURADNJA S OSTALIM DIONICIMA .- PROMICANJE USTANOVE
Školski odbor je na 24. sjednici 17.9.2019. imenovao Povjerenstvo za kvalitetu. Prava i obveze polaznika i radnika jasno su definirane Statutom Srednje medicinske škole Slavonski Brod.. S pravima i obvezama učenika i radnika upoznati  su svi učenici i
roditelji putem mrežne stranice Škole, na kojoj se redovito objavljuju sva postignuća ustanove.  Informacijski sustav koristi se za redovito informiranje svih učenika i radnika. Putem mrežne stranice škole,  radnici i učenici su informirani o rasporedu sati
nastave, vježbi u bolnici, natječajima...Ostvarene su brojne suradnje i projekti s drugim ustanovama (detaljno izvješće u 5.pp).
UPRAVLJANJE - USTANOVA I KVALITETA
Srednja medicinska škola Slavonski Brod broji 22 člana koji su aktivno uključeni u proces e-kvalitete. Članovi tima su: ravnateljica, stručna služba škole te djelatnici iz jezičnih, društvenih, humanističkih, zdravstvenih i administrativnih područja.  U suradnji s
ravnateljicom škole koordinatorice za e-kvalitetu organizirale su 4 sastanka tijekom šk.god.2019./2020., te dogovarale sve potrebne radnje kako bi komunikacija i provedba procesa samovrjednovanja u Srednjoj medicinskoj školi bila što uspješnija i
kvalitetnija. Proces samovrjednovanja uvršten je na sjednice Nastavničkog vijeća Srednje medicinske škole te je isto upoznato s radom Povjerenstva. Timovi su izradili razvojni plan temeljem  kojeg su pristupili izradi SWOT analize, ocjenjivanju, prilaganju
dokaza i pisanju izvješća.
NAPOMENA: Cjelokupna prosudba priložena je u 1. prioritetnom području.
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V.      Prioritetna područja

Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 1: Planiranje i programiranje rada

ŠKOLSKI KURIKULUM I GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA USTANOVE 5

IZRADBA I POBOLJŠANJA PROGRAMA OBRAZOVANJA ODRASLIH 3

Odluka o vrjednovanju
Škola radi prema Školskom kurikulumu za 2019./2020. godinu koji sadrži sve elemente propisane zakonom: podatke o školi, misiju, viziju, razvojni plan, podatke o programima obrazovanja, dodatnoj, izbornoj, fakultativnoj
nastavi  i o izvannastavnim aktivnostima, o natjecanjima, putovanjima, projektima i školskom preventivnom program i samovrednovanju strukovnih škola. Posebno su razrađeni ciljevi, metode kojima će se ciljevi ostvariti, osobe
odgovorne za provedbu i procjenu postignuća te mjerljive metode za mjerenje postignuća zadanih ciljeva.  Školski kurikulum se temelji na smjernicama Nacionalnog kurikuluma.
Na temelju nastavnog plana i programa te Školskog kurikuluma donesen je Godišnji plan i program rada ustanove a sadrži sve elemente propisane zakonom: naziv škole, osnivanje i djelatnost, materijalno-tehnološke uvjete
rada škole, godišnji  izvedbeni fond sati redovne i izborne nastave, nastavne planove po razredima i zanimanjima, program rada na zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti učenika, plan i program stručnog usavršavanja nastavnika,
podatke o broju razrednih odjela, učenika, podatke o nastavnicima strukovno-teorijskih predmeta, praktične nastave te vanjskim suradnicima i o poslovodnom i administrativnom osoblju. Osim toga sadrži podatke o organizaciji
rada, kalendar rada, plan provedbe završnih ispita i polaganja Državne mature, podatke o trajanju odmora učenika, organizaciji nastave u zdravstvenim ustanovama, organizaciji radnog tjedna, rasporedu zvonjenja, te
pojedinačne planove i programe izvannastavnog rada, programe vijeća učenika, roditelja, stručnih aktiva, školskog odbora.
Operativni planovi i programi nastavnika izrađeni su na vrijeme te sadrže sve potrebne sastavnice: podatke o školi, nastavniku, predmetu i razredu, cilj predmeta, ishode učenja, raspored pisanih provjera, te razrađene
nastavne teme na nastavne jedinice sa definiranim metodama i oblicima rada po mjesecima u godini. Operativni godišnji planovi i programi se izrađuju u skladu s propisanim nastavnim planovima i programima.  Na kraju
nastavne godine svako stručno vijeće radi izvještaj o realizaciji nastavnog plana i programa.  Organizacija nastave je prilagođena svim sudionicima, poseban je naglasak na učenike kojima se nastava redovito prilagođava s
obzirom na specifičnost programa Medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege i na velik broj sati vježbi koje učenici odrađuju.  Zahvaljujući preraspodjeli sati učenici nikada nisu opterećeni više od
dozvoljenog. Strukovna vijeća su svoj plan rada načinila na početku školske godine, a na kraju daju izvješće o realizaciji svoga plana. Škola obilježava blagdane i praznike. Preventivni se program provodi u svim razredima
tijekom cijele godine. U školskoj godini 2019./2020. nismo imali vanjskih posjeta. Srednja medicinska škola radi na temelju Statuta škole koji je priložen kao ključni dokument. U Statut Srednje medicinske škole uključeno je
samovrjednovanje škole, Škola je registrirana kao ustanova za obrazovanje odraslih, ali još nije pokrenula postupak upisa novih polaznika.
Ustanova vrednuje realizaciju elemenata iz godišnjega plana i programa tako da po završetku školske godine izdaje izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa.
Škola se registrirala kao ustanova za obrazovanje odraslih a tome je prethodilo osmišljavanje programa za obrazovanje odraslih te priprema nastavnika.
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Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

PLAN RADA STRUČNOG VIJEĆA MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA ZA ŠKOLSKU GODINU 2019./2020.

ŠKOLSKI KURIKULUM SREDNJA MEDICINSKA ŠKOLA 2019./2020.

GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA SREDNJE MEDICINSKE ŠKOLE 2019./2020.

PODATCI O BROJU RAZREDNIH ODJELA I UČENIKA

KALENDAR ŠKOLSKE GODINE 2019./2020.

NATJECANJA SREDNJA MEDICINSKA ŠKOLA SLAVONSKI BROD

KALENDAR I VREMENIK PROVEDBE ISPITA DRŽAVNE MATURE U ŠK. GOD. 2019./2020. – LJETNI ROK

KALENDAR I VREMENIK PROVEDBE ISPITA DRŽAVNE MATURE U ŠK. GOD. 2019./2020. – JESENSKI ROK

Izvješće aktiva dentalnih asistenata/asistentica, njegovatelja/njegovateljica – TES

Izvješće aktiva vanjskih suradnika

Plan i program nastavničkog vijeća

Plan i program Vijeća roditelja i učenika 2019./2020.

OSTVARIVANJE PROGRAMA I PLANOVA RADA

ŠKOLSKI PREVENTIVNI PROGRAM

RIJEŠENJE O UVOĐENJU PROGRAMA OBRAZOVANJA ODRASLIH

PLAN RADA STRUČNOG VIJEĆE FIZIOTERAPEUTA 2019./2020.

SURADNJA S RODITELJIMA

PLAN RADA ŠKOLSKOG ODBORA

PROGRAM RADA RAZREDNIKA OD 1. DO 5. RAZREDA

PLAN I PROGRAM STRUČNOG USAVRŠAVANJA NASTAVNIKA

ORGANIZACIJA RADNOG TJEDNA

KALENDAR RADA ŠKOLE ZA ŠK.GOD. 2019./2020.

IZVJEŠĆE ZA PRIORITETNO PODRUČJE 1 : PLANIRANJE I PROGRAMIRANJE

Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa

Smjerovi u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod

Cjelokupna prosudba - izvješće
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Ove smo se godine susreli s poteškoćama prilikom izvođenja nekih Izvannastavnih aktivnosti. Javile su nam se poteškoće prilikom organizacije termina
za provođenje pojedinih izvannastavnih aktivnosti. zbog izvođenja redovne nastave i prijevoza učenika.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

Veća uključenost učenika u izvannastavne aktivnosti i natjecanja, koja su planirana Školskim kurikulom.
Vrednovati elemente iz Godišnjeg plana i programa rada škole.
Pravovremena predaja godišnjih operativnih planova i programa.

Upoznavanje učenika i roditelja s izvannastavnim aktivnostima i natjecanjima koje škola planira.
Realizacija će se vrednovati na temelju Izvješća o godišnjem planu i programu rada škole.
Na Nastavničkim vijećima obavijestiti nastavnike o poštivanju zadanog vremenskog roka za predaju.

Voditelji izvannastavnih aktivnosti, ustanove i udruge na području grada Slavonskog Broda, stručna služba škole.
Ravnateljica, stručna služba škole, stručna vijeća i aktivi škole.
Nastavnici Srednje medicinske škole i pedagog.

Ravnateljica, voditelji izvannastavnih aktivnosti i natjecanja.voditelji stručnih vijeća i predsjednici aktiva, Školski odbor. i pedagog.

Redovito provođenje planiranih izvannastavnih nastavnih aktivnosti.

31/08/2020

Izvješća s provedenih aktivnosti,  objave na mrežnim i društvenim stranicama Škole, fotoplakati itd.
Prihvaćanje Izvješća o godišnjem planu i programu rada škole od strane Školskog odbora. Prilaganje dokumenta na mrežne stranice škole.
Izvješće pedagoga o predaji godišnjih operativnih planova i programa.

Ravnateljica i pedagog.
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Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 2: Poučavanje i podrška učenju

UPISI POLAZNIKA 5

PLANIRANJE NASTAVE, POUČAVANJA I UČENJA 5

NASTAVNI PROCES 5

UČENJE KROZ ISKUSTVO (VJEŽBE I PRAKTIČNA NASTAVA) 5

VJEŽBENIČKA TVRTKA 4

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI (IZVANNASTAVNE I IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI) 5

SLUŽBA ZA PRUŽANJE PODRŠKE POLAZNICIMA 5

POLAZNICI S POSEBNIM ODGOJNO-OBRAZOVNIM POTREBAMA 5

POHAĐANJE NASTAVE 4

KOMUNIKACIJA I SURADNJA 5

Odluka o vrjednovanju
Praktična nastava i vježbe realiziraju se u suradnji s Općom bolnicom „dr. Josip Benčević“ , Domom za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod,  osnovnom školom „Milan Amruš“  te Ustanovom za zdravstvenu njegu i
rehabilitaciju u kući Najhazler i Bračun. Srednja medicinska škola Slavonski Brodu sudjeluje u EU projektima kao što je Erasmus+. Srednja medicinska škola organizira Dan otvorenih vrata u svrhu promocije škole i informiranja
osnovnoškolaca o budućim zanimanjima. Obzirom na epidemiološku situaciju, taje aktivnost realizirana putem društvenih mreža. Srednja medicinska škola Slavonski Brod prati tržište rada kako bi bili konkurentni na tržištu
rada, uvođenjem novih obrazovnih programa (njegovatelj/njegovateljica TES,zdravstveno-laboratorijski tehničar i dentalna asistentica/asistent).
Pedagog – stručni suradnik  škole kroz otvorene sate za nastavnike i/ili pripravnike nudi stručnu i sustavnu podršku u izradi obrazaca za nastavni proces i planiranje nastave.
Nastavnici izrađuju operativne programe u skladu s okvirnim planom i programom strukovnih kurikuluma propisanim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije za strukovno obrazovanje. U suradnji sa stručnom
službom škole nastavnici izrađuju individualizirane operativne nastavne programe i pripreme za nastavu (IOOP obrazac) za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama (njegovatelj/njegovateljica TES).  Uz okvirni plan
i program pišu se i izvedbeni  plan i program i godišnji plan i program. Nastavnici izvode nastavni sat prema pripremama za nastavne sate. Nastavnici koji izvode nastavu s učenicima s posebnim potrebama imaju poseban
oblik izradbe plana i programa. Ustanova za strukovno obrazovanje  svake školske godine organizira dopunsku i dodatnu nastavu vodeći računa o potrebama, sklonostima i razvojnim mogućnostima učenika, te učenicima na
taj način omogućava podršku u procesu učenja.
Vježbe i praktična nastava izvode se na temelju strukovnog kurikuluma, te sukladno sa propisima. Između teorijske nastave i vježbi postoji dobra korelacija.  Polaznicima s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama
omogućena je potrebna prilagodba radnog mjesta, opreme i metoda poučavanja.
U školskoj godini  2019. / 2020. odvijale su se brojne izvannastavne i izvanškolske aktivnosti u kojima su sudjelovali učenici u pratnji stručnih nastavnika, profesora, knjižničarke i pedagoga škole. Jedan dio tih aktivnosti
odrađen je preko online platformi i društvenih mreža zbog epidemiološke situacije.

Detaljno izvješće 2.prioritetnog područja nalazi se pod stavkom dokazi.
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Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

Zdravi doručak u Medicinskoj školi

Medicinari u školskom sportu

Posijet Udruzi slijepih i slabovidnih osoba u Slavonskom Brodu

Kolegijalno opažanje nastave

Online predstavljanje škole povodom Dana otvorenih vrata

"Zasadi drvo, ne budi panj"

Financijsko opismenjavanje mladih Slavonije i Baranje

Izvješće za 2.pp

Savjeti tijekom nastave na daljinu

Natječaj za upis u Srednju medicinsku školu Slavonski Brod u šk. god. 2019./2020.

Služba za pružanje podrške polaznicima
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Nedostatak prostora (učionica) za izvođenje nastave, dnevnog boravka za učenike, školske dvorane te kabinete za nastavnike. Školski praktikum za
fizioterapeute se nalazi u neadekvatnom prostoru u podrumu. Ustanova nema model praćenja polaznika nakon završetka obrazovanja. Škola nema
adekvatan prisup ulasku u školu za osobe sa poteškoćama u razvoju.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

Promocija školskog sporta, pružanje prve pomoći ozlijeđenim natjecateljima; promicanje zaštite okoliša te društvenog i tjelesnog zdravlja učenika;
promicanje tolerancije različitosti te inkluzija slijepih i slabovidnih osoba u društvo; promicanje svijesti o osobnim financijama i poduzetništvu;
promicanje suradnje sa zajednicom, poticanje na zdrav tjelesni život od najranije životne dobi; osposobljavanje učenika s poteškoćama u razvoju za
tržište rada

Edukacija učenika za pružanje HMP na sportskom terenu; odlasci na lokacije izvan škole; izrada plana aktivnosti; izrada tiskanih materijala za Dane
otvorenih vrata; demonstracija vještina; međusobna suradnja nastavnika i stručne službe na poboljšanju kvalitete nastavnog procesa; interaktivne
radionice

Troškovi nabave sredstava i pribora za izradu tiskanih materijala za provedbu planiranih aktivnosti

Ravnateljica, stručna služba škole, razrednici, predsjednici stručnih vijeća i nastavnici.

Postići suradnju unutar svih stručnih vijeća i objediniti nastavne sadržaje u sklopu odgojno-obrazovnoga rada.

31/08/2020

Održane interaktivne radionice; zasađene sadnice; evaluacija na sjednicama razrednih, nastavničkih vijeća, SRO, Vijeća učenika, Vijeća roditelja,
Školskog odbora.

Ravnateljica Jelena Jelinić-Bošnjak.
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Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 3: Postignuća učenika i ishodi učenja

UNUTARNJE PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA POLAZNIKA 5

UNUTARNJE PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ODGOJNO-OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA POLAZNIKA 5

ISPITI (predmetni, popravni, razlikovni, razredni i završni rad) 5

ISPITI (predmetni, popravni, razlikovni, razredni i završni rad) 4

VANJSKO VRJEDNOVANJE 3

VANJSKO VRJEDNOVANJE 2

NATJECANJA I SMOTRE RADOVA POLAZNIKA 4

NATJECANJA I SMOTRE RADOVA POLAZNIKA 3

Odluka o vrjednovanju
Kriteriji ocjenjivanja donose se na početku nastavne godine. Kriteriji ocjenjivanja usklađeni su s pravilnikom o načinu i praćenju ocjenjivanja učenika. Kriterije donosi predmetni nastavnik i predaje na početku godine pedagogu

zajedno s operativnim planom i programom. Svaki je nastavnik dužan na samom početku nastavne godine upoznati učenike s kriterijima ocjenjivanja. Ti kriteriji su stalno dostupni nastavniku i učeniku. Kriteriji su jasno

postavljeni te omogućuju učeniku samoprocjenu i samovrednovanje.

Praćenje i vrednovanje u potpunosti je prilagođeno učenicima s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama. Nastavnici se stalno stručno usavršavaju i kada je riječ o darovitim učenicima i učenicima sa smanjenim

intelektualnim mogućnostima. Praćenje se odvija kroz pisanje završnih izvješća na kraju prvog i drugog obrazovnog razdoblja i kroz izradu IOOP obrazaca. Nastavnici brinu o napredovanju učenika u skladu s njihovim odgojno-

obrazovnim mogućnostima.

E-dnevnik omogućuje učenicima i roditeljima kontinuitet u praćenju bilješki i ocjena te napredovanju učenika. Unutarnja praćenja učenika provode se redovito i u skladu sa standardom kvalifikacije. Unutarnja praćenja redovito

se poboljšavaju u skladu s potrebama. Poslodavci prepoznaju kvalitetu stečenog teorijskog i iskustvenog znanja u školi. Škola radi i upisuje nove smjerove u skladu s potrebama tržišta.

Školska dokumentacija čuva se u skladu s propisima. Pisane provjere i uradci učenika čuvaju se do kraja tekuće nastavne godine. Dnevnik rada i imenik čuvaju se deset godina, a matična knjiga u arhivi zauvijek.

Zbog širenja pandemije koronavirusa od 16. ožujka 2020. godine u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod nastava se održavala u virtualnim učionicama na daljinu. O uspješnosti nastave na daljinu provedena je analiza

kroz upitnik za učenike, nastavnike i roditelje.

Nije bilo učenika upućenih na predmetni, popravni i razredni ispit.

Razlikovni ispit polagali su učenici koji su promijenili školu.

Od učenika završnih razreda (4.c., 5.a.), na kraju školske godine, 11 (44%) učenik  4.b. razreda  je ostvario odličan uspjeh, 12 (48%) učenika je ostvarilo vrlo dobar uspjeh, a 2 (8%) učenika dobar uspjeh. Od 28 učenika 5.a.

razreda njih 26 (93%) je ostvarilo odličan uspjeh, a 2 (7%) učenika je ostvarilo vrlo dobar uspjeh. Svi učenici završnih razreda su ostvarili uvjete za pristupanje obrani završnog rada u ljetnom oku.

REZULTATI OBRANE ZAVRŠNOG RADA

 4.c – fizioterapeutski tehničar / fizioterapeutska tehničarka

•	Svi su učenici pristupili u ljetnom roku ( 25 učenika )

•	 20 (80%) učenika je položilo s odličnim uspjehom

•	  5 (20%) učenika je položilo s vrlo dobrim uspjehom

5.a  medicinska sestra opće njege/ medicinski tehničar opće njege

•	Svi su učenici pristupili u ljetnom roku (28 učenika)

•	26 (93%) učenika je položilo s odličnim uspjehom

•	  2 (7%) učenika je položilo s vrlo dobrim uspjehom

Nacionalni ispit iz Zdravstvene njege održan je 16. 10. 2019. godine i održan je u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod. Ispitu je pristupilo 28 učenika 5.a. Učenici su ostvarili sljedeći uspjeh: vrlo dobar 7 učenika,

dobar 10 učenika, dovoljan 7 učenika, nedovoljan 4 učenika.
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Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

Engleski jezik

Latinski jezik

Natjecanje mladih HCK

Zdravstvena njega

Školski sportski klub

Državna matura - ljetni rok 2020.

Analiza provedbe nastave na daljinu - upitnik za učenike

Analiza provedbe nastave na daljinu - upitnik za nastavnike

Vjeronauk

Čitanjem do zvijezda - školska razina

Čitanjem do zvijezda - nacionalna razina

Čitanjem do zvijezda - regionalna razina

Njemački jezik

Nacionalni ispit iz Zdravstvene njege

Usporedni izvještaj za kraj šk. godine 2019./2020.

Fizioterapeuti - školsko natjecanje

Fizioterapeuti - međužupanijsko

Hrvatski jezik

Izvješće za 3. prioritetno područje

Rezultati ispita za školu sumarno /ljetni rok državne mature

Rezultati ispita za školu sumrano/jesenski rok državne mature

Statistika prolaznosti državne mature za šk.god.2019./2020.

Izvješće DM za šk.god.2019./2020.
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Učenici ne mogu ostvariti iste obrazovne ishode i ciljeve kao i učenici gimnazija zbog uvođenja novog strukovnog kurikuluma. Nemotiviranost učenika
za dolazak na pripreme za državnu maturu iz opće-obrazovnih predmeta kao i za sudjelovanje na natjecanjima iz raznih predmeta i aktivnosti zbog
preopterećenosti teorijskom nastavom i vježbama posebno u zanimanju medicinska sestra/medicinski tehničar opće njege.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

1.. Ostvarivanje boljih rezultata na državnoj maturi

2. Poboljšati unutarnje praćenje i ocjenjivanje odgojno- obrazovnih postignuća

Dodatni rad s učenicima
- suradnja s roditeljima
- međusobna suradnja nastavnika
- suradnja s ispitnim koordinatorom

Nastavničko vijeće, Razredna vijeća,  Vijeće učenika, administrativno-tehničko osoblje

Administrator školske web stranice

Ravnateljica, razrednici, predmetni nastavnici, ispitni koordinator, administrator web stranice škole, voditelji izvannastavnih aktivnosti i mentori učenika
na natjecanjima i smotrama

Poboljšati unutarnje praćenje i ocjenjivanje odgojno- obrazovnih postignuća

31/08/2020

Rezultati učenika na državnoj maturi

Objavljivanje elemenata i kriterija ocjenjivanja na web stranici škole

Ravnateljica škole
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Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 4: Materijalni uvjeti i ljudski potencijali – profesionalni razvoj radnika ustanove

OSIGURAVANJE OKRUŽENJA ZA UČENJE 4

MATERIJALNI UVJETI / UPRAVLJANJE RESURSIMA 4

FINANCIJE 4

KADROVSKA POLITIKA 5

TRAJNO STRUČNO USAVRŠAVANJE RADNIKA 4

Odluka o vrjednovanju
Nastavni se proces odvija u sigurnom okruženju i u skladu s propisima o zaštiti na radu i drugim propisima. Djelatnici su upoznati s postupcima u slučaju opasnosti. Svi djelatnici imaju položen ispit zaštite na radu. Srednja
medicinska škola ima izrađen Plan evakuacije i spašavanja.

Razvoj i održivost usluga za polaznike temelje se na odgovornom raspolaganju novcem. Učinkovito se vodi računovodstvo u skladu s financijskim i pravnim zahtjevima, o financijskom izvješću raspravlja školski odbor. Pri izradi
financijskog plana obavljene su konzultacije s ravnateljicom škole i školskim odborom.

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  Izvori sredstava za financiranje rada su:
     - MZO i državni proračun za financiranje
     - Opći prihodi i primitci, lokalni proračun za materijalne troškove poslovanja
     - Vlastiti prihodi od pruženih usluga
     - Pomoći - podrazumijevaju sredstva za mentorstvo, EU projekti, pomoći iz državnog proračuna za razne svrhe

Prihodi iz državnog proračuna su planirani na temelju stvarnog troška, moguća su povećanja zbog dodataka na staž (0,5% po godini staža), te dodataka na plaće prema Aneksu Kolektivnog ugovora. Ostali troškovi za
zaposlene: izdaci za regres, božićnica, dar djeci, planirani su na osnovi posljednje isplate, te pomoći za slučaj smrti, bolovanja duža od 90 dana, planirani su prema prošlogodišnjem iznosu. Božićnica i regres svake su godine
upitni i ovise o odluci Vlade, ovim financijskim planom su planirani. Također, trošak za isplatu jubilarnih nagrada ovisi o broju zaposlenih koji navrše broj godina rada potrebnih za ugovorenu isplatu.

Prihodi iz županijskog proračuna su prihodi koje škola ostvaruje mjesečnim zahtjevima za sredstvima. Sva plaćanja prema dobavljačima izvršavaju se izravno temeljem zahtjeva škole putem jedinstvenog računa Proračuna.
Planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova.

Svi su radnici zaposleni u skladu sa zakonskim i podzakonskim propisima. Sve su uloge i odgovornosti radnika jasno definirane i svi ih razumiju. Školski odbor – u suradnji s nastavničkim vijećem donosi etički kodeks ustanove
za strukovno obrazovanje. Stručno osposobljavanje i usavršavanje se provodi pojedinačno i organizirano prema kalendaru. Organizacije koje provode edukacije su: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih,
Agencija za odgoj i obrazovanje, Hrvatska komora medicinskih sestra, Hrvatska udruga medicinskih sestara, Hrvatski Crveni križ, Hrvatska komora fizioterapeuta itd.

Srednja medicinska škola Slavonski Brod ima 68 radnika (45 nastavnika, 2, stručna suradnika, 15 suradnika u školi, 6 adiministrativno-tehničkog osoblja).

Djelatnici su sudjelovali na županijskim i međužupanijskim vijećima te državnim stručnim skupovima. Svi djelatnici su imali mogućnost sudjelovati na edukacijama i radionicama namijenjenima za sve nastavnike. Profesionalni
razvoj djelatnika odvija se primjenom i korištenjem loomena, webinara, pojedinačnog i organiziranog usavršavanja iz područja struke. U školskoj 2019./2020. godini nastavnici i suradnici u školi sudjelovali su na znatno manjem
broju edukacija za razliku od prošle školske 2018./2019. godine zbog štrajka nastavnika i nepovoljne epidemiološke situacije COVID-19.

Strukovni nastavnici usavršavaju se i na Sveučilišnom diplomskom studiju sestrinstva. Nastavnici praktične nastave medicinskih sestara/tehničara opće njege njih (3 osobe) u šk. 2019./2020. steklo je status magistra
sestrinstva, a (1 osoba) se nalazi na studiju sestrinstva.
Energetska obnova Srednje medicinske škole nije realizirana u šk. god. 2019./2020., stoga razvojnim planom nismo uspjeli ostvariti navedeni cilj. Kao prednost navodimo potpisivanje ugovora 24. lipnja 2020. godine kojim će
Brodsko - posavska županija zastupana po županu dr.sc. Danijelu Marušiću, dr.med.vet. i Geo-GIGANT d.o.o. zastupana po direktoru Damiru Putniku krenuti s energetskom obnovom zgrade Srednje medicinske škole
Slavonski Brod  u šk.god.2020./2021. na k.č.br. 3170, k.o. Slavonski Brod ukupne vrijednosti 2. 151. 023,51 kn koji se provodi kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. te je sufinanciran bespovratnim
sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt će se provoditi sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava, referentni broj KK.04.2.1.04.0822. Izvođač se obvezuje započeti s radovima nakon potpisivanja
ugovor i uvođenja u posao i iste završiti u roku od 6 mjeseci.
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Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

Izvješće e-kvaliteta pp4

Etički kodeks

Odluka o usvajanju Financijskog plana za 2020. godinu

Odluka o usvajanju Rebalansa proračuna za 2019. godinu

Popis djelatnika 2019-2020

Ugovor o energetskoj obnovi zgrade Srednje medicinske škole

Odluka o usvajanju rezultata poslovanja za 2019. godinu (završni račun)

Plan evakuacije i spašavanja - Srednja medicinska škola Slavonski Brod

Odluka o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva radnika

Tlocrt suterena (podruma) - Srednja medicinska škola Slavonski Brod

Tlocrt prizemlja - Srednja medicinska škola Slavonski Brod

Tlocrt kata - Srednja medicinska škola Slavonski Brod

Odluka o imenovanju službenika za zaštitu podataka

Pravilnik o kućnom redu

Odluka o imenovanju povjerljive osobe za unutarnje nepravilnosti

Stručna usavršavanja 2019/2020
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Prilikom nepovoljne epidemiološke situacije izazvane virusom COVID-19 bili smo onemogućeni odrađivati zdravstvene vježbe u zdravstvenim
ustanovama. Nedostatak prostora za kvalitetnije provođenje odgojno obrazovnog procesa i uvođenje novih smjerova (galenski laboratorij). Smanjena
dostupnost doktora medicine za izvođenje nastave iz kliničke medicine.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

Osigurati dodatan prostor za izvođenje odgojno-obrazovnog procesa. Osigurati financijska sredstava za izgradnju galenskog laboratorija radi uvođenja
novog smjera farmaceutski tehničar/tehničarka. Suradnja s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i OB dr. Josip Benčević radi poticanja i veće
zastupljenosti doktora medicine i ostalih zdravstvenih djelatnika u izvođenju kliničke nastave kao vanjskih suradnika.

Suradnja s lokalnom zajednicom i državnim institucijama. Uključivanje u projekt energetske obnove. Izradba plana izvođenja odgojno-obrazovnog
procesa uz prilagodbu radnim obvezama zdravstvenih vanjskih suradnika.

Financijska sredstva za obnovu i nadogradnju ustanove, izgradnju galenskog laboratorija u skladu s mogućostima.

Ravnateljica, voditelji stručnih vijeća, nastavnici.

Uključivanje u projekte energetske obnove i nadogradnje ustanove. Postići bolju suradnju s OB dr. Josip Benčević i drugim zdravstvenim ustanovama
radi odvijanja što kvalitetnijeg odgojno-obrazovnog procesa.

31/08/2020

Evaluacija na Sjednicama nastavničkog vijeća i Školskog odbora.

Ravnateljica Jelena Jelinić Bošnjak.
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Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 5: Suradnja unutar ustanove za strukovno obrazovanje – suradnja s ostalim dionicima – promicanje ustanove

ŠKOLSKI ODBOR 5

RAVNATELJ USTANOVE 5

POSLOVNA KOMUNIKACIJA 4

INFORMACIJSKI SUSTAV 4

PARTNERSTVA 4

PROMICANJE USTANOVE ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVNIH PROGRAMA 4

Odluka o vrjednovanju
Školski odbor donosi dijelove godišnjeg plana i programa i dijelove strukovnog kurikuluma u skladu s lokalnim i regionalnim potrebama. Školski odbor donosi odluku o trošenju sredstava, radova u okviru svoje nadležnosti i
učinkovito pruža radnicima zaštitu prava. Promoviraju se jednake mogućnosti radnika i učenika u skladu sa Statutom. Školski odbor je na 24. sjednici 17.09.2019. imenovao Povjerenstvo za kvalitetu. Ravnatelj kao stručni
voditelj predlaže Školskom odboru godišnji plan i program rada, odlučuje o zasnivanju i prestanku radnog odnosa sukladno članku 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Također provodi odluke
stručnih tijela i Školskog odbora, posjećuje nastavu i druge oblike odgojno-obrazovnog rada, analizira rad učitelja, stručnih suradnika te osigurava njihovo stručno osposobljavanje i usavršavanje. Ravnatelj brine o sigurnosti,
pravima te interesima učenika i radnika škole, surađuje s učenicima i roditeljima, tijelima državne uprave, ustanovama. U proces samovrjednovanja uključeni su svi sudionici u nastavi. Temeljna pretpostavka za kvalitetnu
provedbu samovrjednovanja jest motiviranost svih čimbenika za unapređenjem vlastita rada i razvoja ustanove. Procedure koje osiguravaju svim polaznicima, radnicima i dionicima potpuno razumijevanje i informiranje o misiji i
viziji ustanove za strukovno obrazovanje vode ravnatelj i Školski odbor kroz poticanje, usavršavanje i napredovanje nastavnika unutar i izvan ustanove. Prava i obveze polaznika i radnika jasno su definirane Statutom Srednje
medicinske škole Slavonski Brod:-za učenike se primjenjuju članci 98. do 127., a za radnike članci 137. do 140. S pravima i obvezama učenika i radnika upoznati  su svi učenici i roditelji putem mrežne stranice Škole, na kojoj
se redovito objavljuju sva postignuća ustanove..  Informacijski sustav koristi se za redovito informiranje svih učenika i radnika. Putem mrežne stranice škole,  radnici i učenici su informirani o rasporedu sati nastave, vježbi u
bolnici, promjena o rasporedu , podjeli svjedodžbi, također i sudionici natječaja informirani su o rezultatima natječaja. Ustanova za strukovno obrazovanje osigurava prikupljanje korisnih, relevantnih informacija i njihov u unos u
informacijski sustav. Školski odbor, ravnatelj, radnici i učenici koriste informacijski sustav. Vanjski članovi Školskog odbora potpisali su Izjavu o davanju privole za obradu i korištenje osobnih podataka (kontakt telefon/mobitel/e
mail adresa). Za učenike će privole potpisati roditelji. Svi radnici su dobili zaporku za pristup školskom internetu gdje su im dostupni svi podaci i informacije. Putem Carneta  upisuju se podaci u e-maticu, printaju se svjedodžbe
i potvrde učenicima. Putem Vetisa prijavljuju se nastavnici na stručne edukacije i učenici na  natjecanja. Putem aplikacije učenici.hr upisujemo učenike u 1. razred. Informacije o aktivnostima, uspjehu i postignućima unutar
ustanove redovito se  prikupljaju, ažuriraju, pohranjuju i analiziraju.  Svi učenici i djelatnici imaju dosjee, tako da se sve informacije o aktivnostima, postignućima i uspjesima učenika, kao i usavršavanje djelatnika u papirnatom
obliku spremaju spremaju u njihove dosjee, a za nastavnike se  napredovanja unose u Registar u kojem se pohranjuju svi podaci na temelju kojih se isplaćuje plaća. Podaci o ustanovi, radnicima i polaznicima  pohranjuju se u
skladu s važećim propisima. Sva dokumentacija škole, svi podaci o radnicima i učenicima pohranjuju se i čuvaju sukladno Pravilniku o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva. Srednja medicinska škola provela je
digitalizaciju i promicanje škole izradom nove web stranice škole. Tijekom online nastave komunikacija sa učenicima, nastavnicima i roditeljima se provodila putem platforme Yammer i Vibera, a sjednice nastavničkog vijeća,
vijeća učenika i roditeljski sastanci su se provodili putem aplikacije Zoom.U sklopu projekta e-Škole provedeno je opremanje i evaluacija djelatnika u obliku radionica i edukacija. Srednja medicinska škola ima razvijene
partnerske odnose sa zdravstvenim ustanovama, u kojima učenici odrađuju kliničke i zdravstvene vježbe, a to su: Opća bolnica "dr. Josip Benčević", Dom za starije i nemoćne osobe, Dom zdravlja Slavonski Brod, Ustanova za
zdravstvenu njegu i rehabilitaciju u kući Vesna Najhajzler, Dječji vrtić Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod, Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko posavske županije. Također Škola, kroz različite javnozdravstvene
akcije, kao što je obilježavanje Dana narcisa, Dana ružičaste vrpce i slično, surađuje sa različitim udrugama, ILCO-invalidska udruga osoba sa stomom, Županijskom ligom protiv raka Slavonski Brod, udruga žena operiranih
od raka dojke „Nada“. Srednja medicinska škola ostvarila je i suradnju sa i sa Prirodoslovnom školom Vladimira Preloga Zagreb u svrhu promicanja međusobne suradnje, također ima razvijeno partnerstvo  i sa Gradskim
društvom Crvenog križa Slavonski Brod, gdje učenici sudjeluju u različitim humanitarnim akcijama i natjecanju mladih Hrvatski crveni križ, koje se ove školske godine odvijalo u ožujku. U sklopu suradnje sa Agencijom za
mobilnost i programe EU, ponovno smo uspješno realizirali Erasmus+ projekt "Exellence, every patient, every time". Kroz taj projekt smo ostvarili i suradnju sa Srednjom medicinskom školom Šibenik i Srednjom medicinskom
školom Osijek, gdje su učenici sve tri škole sudjelovali u mobilnosti te odrađivali kliničke vježbe u Sloveniji, u trajanju 2 tjedna, studeni 2019 te Portugalu u trajanju od 3 tjedna, veljača 2020. Sudjelovali smo u projektu
povezivanja zdravstvenih škola Republike Hrvatske, E-medica. Naša Škola je zajedno sa Medicinskom školom Šibenik, Farmaceutsko-fizioterapeutskom školom Beograd i Medicinskom školom Dubrovnik organizirala projekt
"Kuga kroz povijest" zbog epidemološke situacije COVID-19 13. smotra Dani E-medice“ u Termama Tuhelj nije realizirana kako je planirano 2.-5. svibnja, nego je odgođena za period od 24.-27. rujna. Iz svega navedenog
možemo zaključiti da smo i ove školske godine ostvarili brojne partnerske odnose te tako nastavili dosadašnji uspješan rad u području suradnje.
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Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

Školski odbor imenovao povjerenstvo za kvalitetu

Online predstavljanje Srednje medicinske škole Slavonski Brod

Zapisnik stručnog vijeća medicinskih sestara/tehničara opće njege 2019-2020.

Izvješće Erasmus + projekta EEE

Izvješće posjet Prirodoslovne škole Vladimir Prelog Zagreb

Ugovor s Dječjim vrtićem Ivana Brlić Mažuranić Slavonski Brod

E-škole izvješće 2020.

2019.-2020. izvješće o radu školskog odbora

Izvješće e-kvaliteta 5 pp

Mrežna stranica SMŠ

Poveznica facebook stranica Srednje medicinske škole

Virtualna zbornica nastavnika Srednje medicinske škole Slavonski Brod

Virtualna knjižnica Srednje medicinske škole Slavonski Brod

Učenici SMŠ povodom Svjetskog dana zdravlja dali podršku svim zdravstvenim radnicima

Prirodoslovna škola Vladimir Prelog posjetila Srednju medicinsku školu i Slavonski Brod

Srednja medicinska škola među 20 strukovnih škola koje su upisali najbolji osmaši

Satiričko kazalište mladih Slavonski Brod

#OSTANIDOMA

Srednja medicinska škola - video
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Nedovoljno proširena suradnja između škole i lokalne zajednice.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

Unaprjeđenje suradnje s drugim ustanovama za strukovno obrazovanje te lokalnim zdravstvenim ustanovama radi poboljšanja odgojno-obrazovnog
procesa.

Održavanje sastanaka s vanjskim suradnicima, stručni posjeti drugim ustanovama za strukovno obrazovanje, odrađivanje kliničkih vježbi u drugim
zdravstvenim ustanovama.

Osigurati novčana sredstva putem EU projekata, Brodsko-posavske županije kao osnivača Škole.

Svi djelatnici i stručni suradnici Škole u suradnji s učenicima i roditeljima.

Jačanje partnerskih odnosa putem Erasmus+ projekta te ugovora o suradnji.

31/08/2019

Obavijesti o provedenim aktivnostima će se objaviti na službenim stranicama škole te provođenje anketnih upitnika o kvaliteti suradnje i zadovoljstva.

Ravnateljica Jelena Jelinić - Bošnjak.
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Područje kvalitete Ocjena

PRIORITETNO PODRUČJE 6: Upravljanje - ustanova i kvaliteta

UPRAVLJANJE KVALITETOM 4

INTERNO PRAĆENJE POSTUPAKA KVALITETE 4

PROCES SAMOVRJEDNOVANJA 4

PROCES UNAPRJEĐENJA 4

Odluka o vrjednovanju
         Na sjednici Nastavničkog vijeća 6. rujna 2019.. imenovano je Povjerenstvo za osiguranje kvalitete procesa samovrjednovanja u Srednjoj medicinskoj školi Slavonski Brod za školsku godinu 2019./2020. Svako od šest

prioritetnih područja ima po tri člana. Prvi sastanaci koordinatora i timova uslijedili su nekoliko dana nakon imenovanja, pri čemu su članovi upućeni u opis obaveza.

        Tijekom veljače 2020. održan je sastanak na kojem nas je ravnateljica usmjerila prema određivanju ciljeva svako prioritetnog područja. Gotovo svih djelatnici dio su tima e-kvalitete. Time su obuhvaćeno djelatnici iz

jezičnih, društvenih, humanističkih, zdravstvenih i administrativnih područja.

	Tijekom ove školske godine članovi 6. prioritetnog područja dva puta su se sastali preko ZOOM aplikacije i zajednički rješavali nužne zadaće. Time se uspostavila uspješna komunikacija među članovima.

        Tijekom školske godine 2019./2020. stručni suradnik pedagog pravovremeno je informirao nastavnike i djelatnike o potrebnim dokumentima i njihovim rokovima (predaja godišnjega plana i programa te aktivnosti za

kurikulum). Također razrednicima i nastavnicima je dva puta godišnje unesena zabilješka u e-dnevnik o praćenju i vrednovanju učenika u i time je uputio na dobre i loše bilješke. Istaknuo je važnost upisivanja sadržaja pri

usmenom ili pisanom ispitivanju.

        Od 16. ožujka 2020. nastava se održavala u virtualnim učionicama s obzirom na epidemiju i situaciju s koronavirusom. Komunikacija s učenicima, roditeljima i svim djelatnicima uspješno se odvijala što pokazuju i dobri

rezultati anketa. Time je proveden jedan oblik procesa samovrednovanja.

 	Od utorka 28. travnja do petka 1. svibnja 2020. godine provedena je anketa u kojoj se željelo ispitati zadovoljstvo roditelja nastavom na daljinu. Upitnik je ispunilo 215 roditelja što znači da se pozivu za sudjelovanje odazvalo

64,76% roditelja čija djeca pohađaju Srednju medicinsku školu. Zastupljenost po razredima je uglavnom zadovoljavajuća.

	Učenici su također pristupili svojoj anketi, a ispunilo ju je 272 učenika što znači da se pozivu za sudjelovanje odazvalo 81,93% učenika Srednje medicinske škole Slavonski Brod.

	Među nastavnicima i vanjskim suradnicima je također provedena anketa u kojoj se željelo ispitati zadovoljstvo nastavnika i vanjskih suradnika nastavom na daljinu. Upitnik je ispunilo 48 djelatnika što znači da se pozivu za

sudjelovanje odazvalo 78,77% djelatnika Srednje medicinske škole Slavonski Brod.

        Kao važan element uspješnosti unaprjeđenja rada Povjerenstva istaknuta je mogućnost češćih sastanaka koordinatora s članovima timova.

04/02/2021 Stranica 20



Dokazi koji podupiru odluku o vrjednovanju

Dokument

Povjerenstvo za kvalitetu u šk.god.2019./2020.

Razvojni plan za školsku godinu 2019./2020.

Analiza provedbe nastave na daljinu- upitnik za učenike

Analiza provedbe nastave na daljinu- upitnik za nastavnike i vanjske  suradnike

Analiza provedbe nastave na daljinu- upitnik za roditelje

Izvješće za 6.pp

izvješće o radu Povjerenstva z e-kvalitetu u šk.god. 2019./2020.

Pravilnik o kućnom redu

Izvješće o radu stručne suradnice školske knjižničarke

Izvješće o radu stručnog suradnika školskog pedagoga

Izvješće o samovrednovanju - Srednja medicinska škola Slavonski Brod
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Zbog epidemiološke situacije nastava je preseljena u virtualni prostor. Porastao je opseg poslova nastavnika te su sastanci s predstavnicima vijeća
učenika i razrednih vijeća organizirani putem video konferencija. To je potencijalno utjecalo na kvalitetu rada tih vijeća.

Godišnji plan unaprjeđenja

Ključni nedostatak
kojeg treba riješiti

Ciljevi

Nužni resursi i troškovi

Metode i potrebne
aktivnosti

Osoba odgovorna za
provedbu aktivnosti

Kratkoročni ciljevi kod
unutarnjeg praćenja

Datum do kojeg će se
ciljevi ostvariti

Mjerljivi pokazatelji
ostvarivanja ciljeva

Osoba odgovorna za
procjenu postignuća
ciljeva

Poboljšati kvalitetu radnih uvjeta
Poboljšati kvalitetu izvođenja nastave.
Unaprijediti povezivanje znanja i struke.
Raditi na cjeloživotnom učenju i osposobljavanju nastavnika.

Obnova i nadogradnja škole.
Informatički opremiti sve učionice.
Izvoditi praksu na što više različitih područja.
Stručna usavršavanja nastavnika u školi i izvan nje.

Više radnog prostora za učenike i nastavnike, pametne ploče.
Troškovi 1 000 o00 HRK.

Stručna služba škole.

Uspjeh na ispitima vanjskog vrednovanja.
Zadovoljstvo učenika, nastavnika i roditelja cijelom školom.

31/08/2020

Provođenje ankete zadovoljstva učenika i nastavnika

Stručni suradnik pedagog
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Potpisi odgovornih radnika Ravnatelj Koordinator samovrjednovanja Koordinator kvalitete
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